



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ MUREȘ

Nr. 22311/13.12.2023

Comunicat de presă

La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureș, în cursul lunii noiembrie 2023, au fost efectuate 59 de acțiuni de control în domeniul **relațiilor de muncă**.

Aspectele vizate de către inspectorii de muncă au fost respectarea legislației muncii în vigoare, respectiv identificarea muncii nedeclarate și fără forme legale, respectarea repausului săptămânal, respectarea prevederilor legale privind munca de noapte, transmiterea registrului cu toate elementele din contractul individual de muncă în format electronic, în termenul legal. S-au aplicat sancțiuni contravenționale pentru 39 de agenți economici din care 3 agenți economici au fost sancționați pentru muncă nedeclarată. În urma controalelor efectuate au fost identificate 6 persoane care prestau activitate fără a avea încheiat contract individual de muncă, anterior începerii activității. Cu ocazia acestor verificări inspectorii de muncă au aplicat 63 de sancțiuni contravenționale, din care 21 avertismente și 42 amenzi în cuantum de 219.800 lei și s-au dispus 93 de măsuri obligatorii, pentru deficiențele constatate.

Domeniile de activitate ale angajatorilor în care au fost identificate persoane care prestau activitate fără forme legale sunt: restaurante, activități ale căminelor pentru bătrâni.

La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureș, în cursul lunii noiembrie 2023, a fost efectuat un număr de 30 acțiuni de control în domeniul **securității și sănătății în muncă**. Aspectele vizate de către inspectorii de muncă au fost respectarea legislației securității și sănătății în muncă. Cu ocazia acestor verificări inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control Securitate și Sănătate în Muncă au aplicat 17 sancțiuni contravenționale, dintre care 8 amenzi în valoare de 56.000 lei și 9 avertismente.

În cursul lunii noiembrie au fost comunicate 19 evenimente în care au fost implicați lucrători, din care 1 eveniment soldat cu deces.

Inspector șef

Andrada Larisa Ogrea

Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș

Str. Iuliu Maniu, nr. 2, Tg. Mureș, județul Mureș
Tel.: +4 0265262698; fax: +4 0265261622
E-mail: itmmures@itmmures.ro

www.itmmures.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului